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Marrëveshja për Aderim në Rregullat e Tregut 
 Sipas  Nenit 24.6 të Ligjit për Energjinë Elektrike, Nenit 8 tё Licencës pёr Operatorin e Tregut tё Energjisё  (nr. ZRRE/Li_16/12) dhe Marrëveshjes Kornizë, Palët në këtë Marrëveshje për Aderim në Rregullat e Tregut dakordohen si vijon:
KJO MARRËVESHJE PËR ADERIM NË RREGULLAT E TREGUT lidhet me  [datë] ndërmjet:

(1)
Operatorit të Tregut në emër të vet dhe në emër të të gjitha Palëve që kanë nënshkruar  Marrëveshjen Kornizë të Rregullave të Tregut (mё tutje MKRrT), "Pala e Autorizuar"; dhe 
(2)
[emërtimi i Palës që dëshiron të pranohet në Rregullat e Tregut] ("Pala Aplikuese") zyra kryesore e të cilit është në [_____] 
KU:

(A)
me MKRrT të datës 20.03.2007 të bërë ndërmjet Palëve Origjinale të emërtuara aty, dhe qё tani ёshtё nё fuqi ndërmjet Palëve me cilëndo Marrëveshje për Aderim në Rregullat e Tregut (më tutje MARrT)) qё ka hyrё nё fuqi  nga cilado  Palë e re para datës të kësaj MARrT, Palët dakordohen që ta fuqizojnë dhe të obligohen me Rregullat e Tregut;

(B)
Pala Aplikuese i ka plotësuar kërkesat për Aderim në Rregullat e Tregut dhe dëshiron të pranohet si Palë.

TANI E TUTJE ËSHTË DAKORDUAR si vijon:

1.
Nё kёtё MARrT, fjalët dhe shprehjet e definuara për qëllime të Marrëveshjes Kornizë dhe qё nuk janё definuar ndryshe do të kenë kuptimin e atribuar në Marrëveshjen Kornizë.

2.
Pala e autorizuar (që vepron në emër të vet dhe në emër të çdo Pale tjetër) me kёtё e pranon Palën Aplikuese si një Palë të re në Marrëveshjen Kornizë me efekt nga data e kësaj MARrT nën kushtet dhe afatet e dhëna nё tё.

3.
Pala Aplikuese pajtohet me  pranimin e hyrjes si Palë dhe merr përsipër që me Palën e Autorizuar (që vepron në emër të vet dhe në emër të çdo Pale tjetër) të veproj dhe të obligohet sipas Marrëveshjes Kornizë si Palë nga data e dhënë këtu.

4.
Për të gjitha qëllimet në lidhje me Marrëveshjen Kornizë, Pala Aplikuese do të trajtohet si nënshkruese e Marrëveshjes Kornizë [nga data e dhënë këtu], dhe sikur kjo MARrT të ishte pjesë e Marrëveshjes Kornizë, dhe të drejtat dhe obligimet e Palëve do të interpretohen  në pajtim me këtë.
5.
Kjo MARrT dhe Marrëveshja Kornizë duhet të lexohet dhe interpretohet si një dokument dhe referencat (në përputhje me Marrëveshjen Kornizë) në Marrëveshjen Kornizë (sido që shprehet) duhet të lexohen dhe interpretohen si referencë në Marrëveshjen Kornizë dhe këtë MARrT.

6.
Në qoftë se ndonjë dispozitë e kësaj MARrT është ose bëhet e pavlefshme, shfuqizohet ose bëhet jo-legale ose deklarohet si e pavlefshme, nga ndonjë gjyq me juridiksion kompetent ose nga ndonjë autoritet kompetent një jo validitet i tillë, vёnje jashtë fuqie ose shpallje jo-legale nuk do të prejudikoj ose ndikoj masat tjera në këtë MARrT, të cilat do të vazhdojnë me fuqi dhe efekt të plotë të mbesin të njëjta.

7.
Kjo MARrT do të administrohet dhe interpretohet në përputhje me ligjet e aplikueshme në Kosovë.

Kjo MARrT është përpiluar në 6 ekzemplarë origjinal, çdo palë i pranon nga dy ekzemplarë dhe dy tjerë i dorëzohen Zyrës sё Rregullatorit për Energji. Operatori i Tregut, në përputhje me kërkesat nga Rregullat e Tregut, do ti dorëzoj Palёs Aplikuese dy  kopje të nёnshkruara të kësaj MARrT.
SI DËSHMITARË përfaqësuesit e autorizuar të Palëve që nënshkruajnë.

NËNSHKRUAR për dhe në emër të) 

OPERATORIT TË TREGUT) 

(nga përfaqësuesi i autorizuar)
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NËNSHKRUAR për dhe në emër të) 

[Pala Aplikuese]) 

(nga përfaqësuesi i autorizuar)



            –––––––––––––––––––––
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